
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº     2025
(Da Sra. Rogéria Santos)

Requer  informações  ao
Ministério  das  Mulheres  acerca  das
ações de prevenção,  enfrentamento e
superação  das  violências  contra  as
mulheres,  especialmente no tocante à
articulação  nacional  entre  o  poder
público,  os  entes  federativos,  a
sociedade civil e a iniciativa privada.

 
Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e no

art. 115 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro que sejam

encaminhadas à Senhora Ministra de Estado das Mulheres informações acerca

das ações de prevenção, enfrentamento e superação das violências contra as

mulheres,  especialmente  no  tocante  à  articulação  nacional  entre  o  poder

público, os entes federativos, a sociedade civil e a iniciativa privada.

JUSTIFICAÇÃO

O presente Requerimento de Informações tem por finalidade

obter acerca  das  ações  de  prevenção,  enfrentamento  e  superação  das

violências contra as mulheres, especialmente no tocante à articulação nacional

entre  o  poder  público,  os  entes  federativos,  a  sociedade civil  e  a  iniciativa

privada.

Considerando a relevância da política nacional de proteção às

mulheres e a necessidade de acompanhamento parlamentar de sua execução,

solicito as seguintes informações: 

1. Quais  programas,  projetos  e  ações  estão  atualmente  em

execução pelo Ministério das Mulheres voltados à prevenção, ao *C
D2
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enfrentamento e à superação das violências contra as mulheres?

Indicar objetivos, escopo, público-alvo e status de execução.

2. Quais iniciativas de articulação nacional têm sido promovidas pelo

Ministério,  envolvendo  governo  federal,  estados,  municípios,

conselhos, sociedade civil organizada e setor privado? Especificar

formas  de  cooperação,  instrumentos  adotados  e  resultados

preliminares.

3. Quais recursos orçamentários foram destinados, empenhados e

executados, nos exercícios de 2024 e 2025, para ações voltadas

à proteção das mulheres? Detalhar por programa ou ação.

4. Há  convênios,  acordos  de  cooperação,  termos  de  parceria  ou

instrumentos  congêneres  firmados para  fortalecer  a  rede  de

enfrentamento  à  violência  contra  as  mulheres? Em  caso

afirmativo, informar vigência, finalidade e entidades envolvidas.

5. Quais mecanismos de monitoramento, avaliação e transparência

são  utilizados para  acompanhar  a  efetividade  das  ações  em

curso, incluindo indicadores e metas utilizadas pelo Ministério?

6. Existem diagnósticos,  estudos,  boletins  ou  avaliações  recentes

produzidos  ou  utilizados  pelo  Ministério  das  Mulheres  sobre  a

situação  da  violência  contra  mulheres  no  Brasil? Em  caso

afirmativo, solicitar cópia.

7. Quais são os principais desafios identificados pelo Ministério para

a consolidação de uma política nacional integrada de prevenção e

enfrentamento  da  violência  contra  mulheres,  e  quais

encaminhamentos estão previstos para superá-los?

O  presente  requerimento  justifica-se  pela  importância  de

assegurar  a  efetividade  das  políticas  públicas  destinadas  à  proteção  das

mulheres, bem como pela necessidade de fiscalização e controle parlamentar

sobre ações de alta relevância social e humana.
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Pelo  exposto,  solicito  o  apoio  dos  nobres  pares  para  a

aprovação deste Requerimento.

Sala das Sessões, em __ de ______ de 2025.

ROGÉRIA SANTOS
Deputada Federal
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